

ПЯТЬ МИНУТ НА ИНТЕРВЬЮ

Свой новый сезон открыл Московский областной театр кукол. О планах коллектива мы попросили рассказать директора театра С. В. ПАВЛОВСКОГО.

— Наш театр смело можно назвать молодежным — средний возраст актеров не превышает 30 лет. Однако многие из них уже опытные мастера кукольного искусства. Они инициативны, творчески беспокойны, постоянно находятся в поиске. Все это, безусловно, сказывается на творческой атмосфере коллектива, который увлекают новые темы и оригинальное, доходчивое их воплощение, яркость театральной выразительности.

Этому способствует непрекращающаяся работа с авторами — как с хорошо известными, так и с молодыми, талантливыми литераторами. Так, например, в нынешнем сезоне мы покажем спектакли по пьесам, созданным в тесном контакте с театром. Ближайшая наша премьера — спектакль «Принтипрам» Н. Гернет по стихам известного советского писателя Д. Хармса. Далее мы планируем выпуск пьесы, созданной специально для нашего театра писателем Ф. Кривиним по его сказке «Замок Агуйт».

Совместно с молодым автором Л. Корсунским закончена пьеса — притча под условным пока названием «Крылья». Нам очень хочется, чтобы будущий спектакль воспитывал в подростках чувство ответственности за свои дела и поступки, учил мечтать и осуществлять свою мечту.

Мы приступили к работе над пьесой П. Короп и А. Левитова «Сказка про знакомых незнакомцев». Ведется она

совместно с ГУПО МВД СССР. Задача, которая стоит перед нами, сложна и необычна — в яркой театральной форме донести до нашего зрителя элементарные знания пожарной безопасности.

В портфеле театра находятся такие пьесы, как «Маленький Иллимар» эстонского писателя Ф. Тугласа, «Ну, волк, погоди!» А. Курляндского и А. Хайта, «Поручик Киж» по Ю. Тынянову, «Матуш» Н. Таловой по книгам Я. Корчака и другие.

Одной из важнейших задач театра является обслуживание сельских районов Подмосковья. В связи с этим мы стремимся, чтобы спектакли были достаточно мобильны и легко могли бы совершить путешествие в самые отдаленные села и деревни. Но при этом же оставались театрально яркими и зрелищными.

Уже сейчас мы ведем подготовку к Всероссийской неделе «Театр и дети». В ее рамках мы проведем показ наших лучших спектаклей, серию зрительских конференций, устроим передвижную выставку фотографий наших лучших спектаклей, проведем конкурс детского рисунка.

Конечно, большое внимание по-прежнему будет уделено шефской работе. Артисты встретятся с подшефными коллективами кукольников Клинского и Загорского районов области, проведут занятия по мастерству актера и кукловодства. В очередной раз наш театр станет одним из активных участников традиционного «Праздника культуры села Загорского района».

А теперь мне от имени всего коллектива хочется пригласить вас к нам в театр.

МОСКОВСКИЙ КОМПОНДИТЕР